

                  ADDENDUM # ONE BID J-52


        Salem High School Field House Flooring
Question/Clarifications 
1. Bidder Question - General Floor Prep?

Response 

The floor system to be installed will be an over pour. Based on the standards established in the J-52 Bid document, please follow the approved manufacturer’s recommendations for this application / condition. 

2. Bidder Question - Please define / clarify the area of the new athletic floor. 

Response 

Please see the attached Exhibit B drawing dated 7-2-08
3. Bidder Question – Is a scaled drawing available? 
Response 

Please see the attached Exhibit B drawing dated 7-2-08. Col lines 5 – 7 are 20’-0”, Col lines D – F is 30’-0”. 

4. Bidder Questions – Is a sample School Logo available? 

Response 

Please see the attached sample logo dated 7-2-08. 

5. Clarification - Existing volleyball inserts are to be abandoned in place. Bid to include scope for installation of 4 volleyball inserts. Locations TBD. 

Desired sleeves are:

PR Floor Plate and Sleeve 


Item number 408-100


From Spike Volleyball 1-800-759-8326 

Or approved equal

6. Clarification - Please provide a threshold reducer at the doors located along grid line B. 

7. Clarification – Please review / acknowledge the clouded marks on Exhibit B dated 7-2-08. 
8. Clarification - Bid to include abandoning the two floor inserts located roughly 10’ south of the rear doors. (see note on Exhibit B) 

9. Clarification - The new floor is to be poured up to the existing 4 storage doors. 







Page 1 of 1

